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� I rotori ad angolo fisso hanno piccole 
differenze tra rmax e rmin

� Il tempo richiesto per la sedimentazione è
minore per rotori ad angolo fisso

� I rotori ad angolo fisso sono più pesanti e 
necessitano di una maggiore energia per 
operare 

� I rotori a bracci mobili (Swing out) sono da 
preferire per centrifugare cellule e particelle 

� Per sedimentare macromolecole e 
particelle fini si usano rotori ad angolo fisso

� I rotori a brazzi mobili sono da preferire per 
la centrifugazione su gradiente.

Rotore ad angolo fisso

Rotore swing-out

rmax - rmin

rmax - rmin
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• Il rapporto tra fotoni emessi ed assorbiti è il rendimento 
quantico della molecola.

Φf = quantum yield
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